Hardloopnieuws september 2015


Nu het baanseizoen  atletiek voor 2015 zijn einde nadert, zullen we de resultaten eens op een rijtje zetten zodat iedereen op de hoogte is hoe ‘onze’ atleten en atletes gepresteerd hebben.

Faith Kipyegon heeft een prachtig seizoen gedraaid met als hoogtepunt een zilveren medaille op de wereldkampioenschappen in China. Een fantastische prestatie! Ook bij de Diamond League wedstrijd in Brussel liep Faith geweldig, ze won er de 1500m in een tijd van 4.16.72. Faith behaalde ook mooie resultaten op andere afstanden: 14.31.95 op de 5000m en 1.58.02 op de 800m.
 
Robert Biwott heeft ook een fantastisch baanseizoen gelopen. Hij liep op de 800m in een tijd van 1.43.56 en op de  1500m liep hij 3.30.10. Robert is met deze tijden de beste junior in de wereld in 2015. Ook bij de senioren doet Robert mee met de wereldtop.
 
[bookmark: _GoBack]Joyline Cherotich is naar de wereldkampioenschappen voor de jeugd in Columbia geweest en behaalde een bronzen medaille de 1500m in 4.15.2. Door deze prestatie kreeg Joyline een contrakt bij Nike. Hier zijn Joyline en wij heel blij mee. Zij heeft geen ouders en Levina zorgt voor haar. Het contract en de prestaties openen deuren naar de toekomst voor Joyline.
 
Geoffrey Kirui liep in india een halve marathon in 59.55 en in Amerika een 10km in 27.17.18. Mooie tijden. Geoffrey gaat in oktober en november nog enkele wegwedstrijden lopen.
 
John Langat heeft twee prachtige wedstrijden gelopen. In Appingendam won John een 10km wegwedstrijd in 27.58 en in Tilburg werd John tweede op de Tilburg 10miles in 45.37.John is nog junior en liep mee in sterke seniorenwedstrijden. Knap gedaan van John.
 
Gilbert Kirui maakt een slecht jaar door op hardloopgebied. De oorzaak hiervan is ons niet helemaal duidelijk.
 
Michel Mutai, Beatrice, Jackeline, Alfred en Benard hebben ook internationaal gelopen. Mike en Beatrice hebben gedaan wat van hen werd verwacht en Alfred (nog junior) liep in Duitsland een mooie 5000m in 13.22.
 
Verder is leuk om te vermelden dat Veron Lust zich bezig is gaan houden met het begeleiden van atleten uit Eritrea. Veron is nu al twee keer in Eritrea geweest. ‘Zijn’ atleten zijn succesvol. Ghirmay Gebreselassie werd in China wereldkampioen op de marathon. Ghirmay en Veron, hartelijk gefeliciteerd met deze wereldprestatie!
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